



CENTRO DE CIÊNCIAS TECNOLÓGICAS

Retificação N°01 do Edital N° 20/2024/CCT, de 04 de junho de 2024

Retifica informações do edital N°20/2024/CCT, de 28 de maio de 2024, da área de “**Conforto Ambiental**”.

Item I – DAS VAGAS:

Onde se lê:

- Conforto Ambiental Térmico;
- Conforto Ambiental Luminoso;
- Conforto Ambiental Acústico.

Leia-se:

- Conforto Térmico;
- Conforto Luminoso;
- Conforto Acústico.

Blumenau, 04 de junho de 2024

Prof. Fábio Luis Perez
Diretor do Centro de Ciências Tecnológicas